

NAJVEČJI DOSEŽKI OZ RKS NOVO MESTO

ODKUP IN PRENOVA STAVBE HUMANITARNEGA CENTRA-2011

Dolga leta je OZ RKS Novo mesto delovalo v zelo slabih pogojih, brez primernih prostorov za skladiščenje humanitarne pomoči in izvajanje humanitarnih dejavnosti. V letu 2008 se je pokazala možnost odkupa Mercatorje trgovine na današnji lokaciji, ki smo jo odkupili 15. 9. 2008, od kupnine za počitniški dom Fazan, ki ga je RK uporabljal več kot 50 let. V zasnovi prvih načrtov je velika površina objekta narekovala več kot samo poslovne prostore RK, zato smo projekt imenovali humanitarni center. Poleg poslovnih prostorov v izmeri 440 m² sta bila odkupljena zelenica in parkirišče ob stavbi. Zaposlili smo Krko, d. d., Novo mesto za pomoč pri sofinanciranju prenove, ki nam je odobrila projekt arhitekture, izdelal ga je arhitekt Igor Šuštaršič. Izbrali smo najugodnejšega izvajalca del, Malkom, d. o. o., Novo mesto, s katerim smo podpisali pogodbo v začetku leta 2010 in dela so se začela izvajati 1. februarja 2010. S Krko, d. d., Novo mesto smo se dogovorili za donacijo nadzora gradnje.

Obnova je trajala do poletja 2010, OZ RKS NM je svojo dejavnost preselili na novo lokacijo 1. januarja 2011. Pravnomočno gradbeno dovoljenje in s tem tudi uporabno dovoljenje je bilo izdano 2. februarja letos 2011, otvoritev pa maja 2011.

V humanitarnem centru je razdelilnica hrane za socialno ogrožene, javna kopalnica, garsonjera, predavalnici, sejna soba pisarne in pisarna za krajevne organizacije RK ter socialna trgovina, ki bo zaživela z novim zakonom o socialnem podjetništvu v naslednjem letu. V spodnjem delu stavbe, ki je v lasti Mestne občine Novo mesto pa je skladišče humanitarne pomoči.

Še nekaj statističnih podatkov:

1. Nakup je znašal 380.000 eur
2. Obnova 402.348 eur
3. Oprema pa 17.386 eur
4. Skupaj 782.348 eur
5. Prispevek občin 485.000 eur
6. Prispevek donatorjev 17.800 eur, prispevalo je 28 gospodarskih družb, 12 posameznikov in 26 KORK.
7. Največji donator v storitvah je Krka, d.d., Novo mesto.
8. Del opreme pokrit iz razpisa FIHO sredstev za naložbe.

130 LET DELA RDEČEGA KRIŽA NA DOLENJSKEM -2018

Žensko pomočno društvo, ki je bilo v Ljubljani ustanovljeno 1864, si je prizadevalo ustanavljati svoje podružnice v manjših krajih. Že leta 1888 je imelo štiri podružnice: Krško, Novo mesto, Kamnik in Bled. Najmočnejša je bila novomeška podružnica pod predsedstvom Celestine Ekel. Zgodovino smo opisali v zborniku z naslovom 130 let dela Rdečega križa na Dolenjskem. Predstavili smo zgodovinske mejnike, popisali največje akcije v novejši zgodovini: brigade Rdečega križa, letovanja za socialno in zdravstveno šibke otroke, delo z begunci iz Hrvaške in BiH v Novem mestu, predstavili Sklad za pomoč ljudem v stiski in odprtje humanitarnega centra. Predstavili smo tudi vseh 35 krajevnih organizacij, ki delujejo v osmih občinah.

Na prireditvi je direktorica Adrie Dom podelila donacije, mobilno hišo, ki bo namenjena za letovanje socialno šibkih posameznikov in družin pri Območnem združenju RK Novo mest

20-LETNICA SKLADA ZA POMOČ LJUDEM V STISKI

Nisi sam je bil slogan prireditev, ki so bile povezane z **20. obletnico Sklada za pomoč ljudem v stiski leta 2019**. Sklada za pomoč ljudem v stiski je nastal 1999 z namenom zbiranja sredstev za različne vrste pomoči za ljudi, ki pomoč redno potrebujejo.

V vseh dvajsetih letih smo iz sredstev Sklada za pomoč ljudem v stiski razdelili 46.738 paketov s hrano, 2023 finančnih pomoči, 2330 bonov za šolske potrebščine, 348 štipendij, v skupni vrednosti 1.428.500 eur. Petim družinam smo zgradili hiše, sedmim družinam smo obnovili hiše in jih usposobili za dostojno bivanje, šestim prekrili strehe, štirim invalidnim osebam postavili dvigala, štirim otrokom omogočili dodatna zdravljenja in dvema invalidoma nabavili skuterje ter trem socialno šibkim družinam avtomobile.

5. OBLETNICA DONIRANE HRANE

Pobuda za nov projekt donirana hrana je prišla 2016 iz MO Novo mesto in Lions kluba Novo mesto. Vodja dobrodelnega projekta Donirana hrana na Dolenjskem je Lions kluba Novo mesto, v njem sodelujejo še druge organizacije in društva kot so CSD Dolenjske in Bele krajine, Društvo upokojencev Novo mesto in Karitas Novo mesto z namenom vključevanja uporabnikov, ki hrano potrebujejo. V petih letih smo razdelili 25.661 paketov hrane, oz. 272 ton hrane, vsak paket je bil vreden cca. 40 eur. Trenutno donirano hrano prejema 177 družin, od tega 102 v MO Novo mesto in 75 v drugih občinah, ki jih pokrivamo z delom. Uporabnikom donirana hrana pomeni veliko pomoč, večjo in kakovostnejšo hrano, ki si jo sami drugače niti ne bi mogli privoščiti. Hrano prejemo od donatorjev iz trgovskih verig: Spar, Mercator, Tuš, Lidl, Hofer in Medeni butik Voglar.